



JZU Klinički centar Crne Gore

vrši ispravku

JAVNI POZIV ZA DOSTAVLJANJE PONUDA O DAVANJU U ZAKUP POSLOVNIH PROSTORA,

tri objekta, objavljenog dana 23.03.2023. godine u dnevnom listu „Vijesti“ na strani 17: u dijelu

Kontakt telefona na način da glasi: **020 412 580, 020 412 412.**

JZU Klinički centar Crne Gore

vrši ispravku

JAVNOG POZIVA ZA DOSTAVLJANJE PONUDA O DAVANJU U ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA ZA POSATAVLJANJE 29 VENDING APARATA

objavljenog dana 23.03.2023. godine u dnevnom listu „Vijesti“ na strani 22:

• u dijelu datuma Javnog otvaranja ponuda na način da glasi: Javno otvaranje ponuda, kome mogu prisustvovati ovlašćeni predstavnici ponuđača sa priloženim punomoćjem potpisanim od strane ovlašćenog lica, **obaviće se 12.04.2023. godine** u Sali za sastanke Kliničkog centra Crne Gore u 12:00 časova.

• u dijelu Kontakt telefona na način da glasi: 020 412 580, 020 412 412.

Ivm.br.432/23

JAVNA IZVRŠITELJKA SNEŽANA PAVLIČIĆ IZ PODGORICE, u pravnoj stvari izvršnog povjerioca **“FOLDANA FINANCIAL” D.O.O. Podgorica**, Ul. Cetinjska br. 11, koga zastupa Valentina Dujović Radulović, advokat iz Podgorice, protiv izvršnog dužnika **Grabovica Gorana iz Podgorice**, Branka Radičevića br. 1/6, radi naplate novčanog potraživanja, dana 27.03.2023. godine, shodno članu 45 Zakona o izvršenju i obezbjeđenju, donijela je odluku o

DOSTAVLJANJU JAVNIM OBJAVLJIVANJEM

Poziva se izvršni dužnik Grabovica Goran iz Podgorice, Branka Radičevića br. 1/6, sa posljednjom poznatom adresom kao naprijed navedeno, da se u roku od 3 (tri) dana od dana objavljivanja ove odluke u ovom štampanom mediju obrati postupajući javnoj izvršiteljki na adresi Ul. 13. jula br.18, Podgorica, radi uručenja rješenja o izvršenju Ivm.br.432/23 od 14.02.2023. godine, sa predlogom za izvršenje i prilozima, kao i rješenja Ivm.br.432/23 od 27.03.2023. godine, donesenim radi naplate troškova postupka. Ukoliko se izvršni dužnik u ostavljenom roku ne obrati postupajući Javnoj izvršiteljki, dostavljanje navedenih pismena će se izvršiti isticanjem na oglasnoj tabli nadležnog suda, pri čemu će se dostavljanje smatrati izvršenim nakon isteka roka od 8 (osam) dana od dana isticanja pismena na oglasnoj tabli suda.

Upozorava se izvršni dužnik da se dostavljanje javnim objavljivanjem smatra urednom dostavom i da će negativne posledice koje mogu nastati ovakvim načinom dostavljanja snositi sama stranka, odnosno izvršni dužnik.

Iv.br.781/23; Iv.br.782/23; Iv.br.784/23;

JAVNA IZVRŠITELJKA SNEŽANA PAVLIČIĆ IZ PODGORICE, u pravnoj stvari izvršnog povjerioca **“UNIQA NEŽIVOTNO OSIGURANJE” A.D. Podgorica**, Bulevar Džordža Vašingtona br. 98/4 - The Capital Plaza, koga zastupa Pavlović Jovana, advokat iz Podgorice, protiv izvršnih dužnika **Đogo Nada i drugih**, dana 27.03.2023. godine, shodno članu 45 Zakona o izvršenju i obezbjeđenju, donijela je odluku o

DOSTAVLJANJU JAVNIM OBJAVLJIVANJEM

Pozivaju se izvršni dužnici: 1. Đogo Nada iz Podgorice, Nikole Tesle bb; 2. Čupić Marko iz Podgorice, Iva Vizina br. 18; 3. Đurović Rada iz Podgorice, Orahovačka bb, da se u roku od 3 (tri) dana od dana objavljivanja ove odluke u ovom štampanom mediju obrate postupajući javnoj izvršiteljki na adresi 13. jula br.18, Podgorica, ili pozivom na broj telefona 067/500-840, radi uručenja Rješenja o izvršenju sa predlogom za izvršenje i prilozima, i to: **Iv.br.781/23; Iv.br.782/23; Iv.br.784/23**; kao i Rješenja od 27.03.2023. godine, donesenim radi naplate troškova postupka. Ukoliko se izvršni dužnici u ostavljenom roku ne obrate postupajući Javnoj izvršiteljki, dostavljanje navedenih pismena će se izvršiti isticanjem na oglasnoj tabli nadležnog suda, pri čemu će se dostavljanje smatrati izvršenim nakon isteka roka od 8 (osam) dana od dana isticanja pismena na oglasnoj tabli suda. Upozoravaju se izvršni dužnici da se dostavljanje javnim objavljivanjem smatra urednom dostavom i da će negativne posledice koje mogu nastati ovakvim načinom dostavljanja snositi same stranke, odnosno izvršni dužnici.

Podgorica, dana 27.03.2023. godine **JAVNA IZVRŠITELJKA Snežana Pavličić**

Angelina Šofranac

Premijer Benjamin Netanjahu juče je odgodio za sljedeći mjesec odluku o spornim planovima za reformu pravosuđa iz straha da najteža izraelska nacionalna kriza posljednjih godina ne rasturi njegovu koaliciju ili ne preraste u nasilje.

”U želji da spriječim podjele u državi, odlučio sam da odgodim drugo i treće čitanje kako bismo postigli široki konsenzus”, rekao je Netanjahu sinoć u obraćanju preko televizije, prenio je ”Rojters”. On je taj potez opisao kao ”šansu da se izbjegne građanski rat”.

Premijer je rekao da ”nije spreman da podijeli državu na komade” i da će ”prevrnuti svaki kamen da pronađe rješenje”, prenio je ”Gardijan”.

Nije jasno u kojoj mjeri će odgađanje do sljedeće sjednice parlamenta zadovoljiti i jednu i drugu stranu ili ublažiti krizu za koju je šef vojske juče rekao da je drugačija od svih ranijih.

Ultrad desnničarski koalicioni partner, ministar bezbjednosti **Itamar Ben-Gvir**, rekao je da je pristao na odgađanje u zamjenu za dogovor o formiranju Nacionalne garde pod njegovim ministarstvom, što je potez koji oponenti oštro kritikuju kao formiranje njegove sopstvene milicije.

Protivnici plana za jačanje kontrole parlamenta nad pravosudnim procesima vide ga kao prijetnju za demokratiju i pokrenuli su ogromne proteste protiv njega. Pristalice zakona, uključujući ultradesničarske fudbalske navijače, orga-

Netanjahu pod pritiskom

Izraelska vlada je odgodila planove za reformu pravosuđa usljed najteže krize posljednjih godina koja je dostigla vrhunac u nedjelju veče kada je premijer smijenio ministra odbrane zbog protivljenja nacrtu zakona

nizovale su kontraproteste širom zemlje, a policija je saopštila da jača svoje redove nakon što su se na društvenim mrežama pojavile prijetnje nasilnim napadima na ljevičarske Izraelce.

Tri mjeseca neprekidnih i rastućih demonstracija kulminirali su juče generalnim štrajkom širom zemlje. Glavni izraelski sindikat Histadrut otkazao je štrajk nakon Netanjahuove objave. Čelnik sindikata je pohvalio premijerovu odluku da odloži plan i ponudio pomoć u formiranju reforme uz obustranu saglasnost.

Opozicioni lider **Beni Ganc** je rekao da je odluka ”bolje ikad nego nikad”, ali

da neće praviti kompromis oko ”osnova demokratije” u bilo kom dijalogu o novom zakonu.

Načelnik generalštaba, general-potpukovnik **Herci Halevi**, rekao je juče: ”Nismo do sada imali situaciju da se spoljne prijetnje uslozjavaju, dok se kod kuće sprema oluja”.

Netanjahu, koji je na Twitteru pozvao obje strane da izbjegavaju nasilje, pokušava da sačuva svoju nacionalističko-vjersku koaliciju nakon što je njegova odluka u nedjelju da smijeni ministra odbrane zbog protivljenja planovima podstakla masovne proteste tokom noći.

Vlada kaže da je reforma potrebna da bi se obuzdale sudije aktivisti i uspostavila odgovarajuća ravnoteža između izabrane vlade i pravosuđa, dok protivnici smatraju da ona podirva pravnu kontrolu i ravnotežu i prijeti izraelskoj demokratiji.

Ben-Gvir i ministar finansija **Bezalel Smotrih** kažu da se sprovođenje plana mora nastaviti, naglašavajući tenzije unutar Netanjahuove koalicije. Smotrih je pozvao pristalice da se pridruže protestima poručivši ”nećemo im dopustiti da nam ukradu glas i našu zemlju”.

Međutim, ministar pravde **Jariv Levin**, koji predvodi taj proces, rekao je da će kao član Netanjahuove stranke Likud poštovati svaku od-



Sa jučerašnjih protesta u Jerusalamu

lu ku koju donese premijer. ”Situacija u kojoj svako radi ono što želi mogla bi dovesti do pada vlade i kolapsa Likuda”, naveo je u saopštenju.

Bijela kuća je sinoć saopštila da Sjedinjene Američke Države pozdravljaju odluku o odgađanju spornih planova i pozivaju izraelske lidere da pronađu kompromis što prije. Ranije juče, iz Bijele kuće je saopšteno da je predsjednik SAD **Džo Bajden** u razgovoru sa Netanjahuom izrazio zabrinutost povodom situacije u Izraelu.

Britanski ministar spoljnih poslova **Džejms Kleverli** pohvalio je odluku Izraela



Benjamin Netanjahu

Foto: Rojters



”Balkan meta zloćudnog uticaja”

Šef diplomatije Sjeverne Makedonije Bujar Osmani izjavio je juče da je Zapadni Balkan posebno izložen strateškoj konkurenciji i zloćudnom uticaju trećih strana koje pokušavaju da iskoriste slabosti i nedovršene evroatlantske integracije i ostvare svoje interese. ”Rješenje je u pojačanom demokratskim reformama radi jačanja otpornosti, ali i u jačanju i koordinisano saradnji NATO-a i EU u zaokruživanju evroatlantskih integracija regiona”, rekao je Osmani na doručku povodom 3. godišnjice članstva Sjeverne Makedonije u Alijansi.